



САМОВРЯДУВАННЯ

Засідання Робочої групи з громадської безпеки та відновлення

12 лютого в стінах міської ради відбулося засідання Робочої групи з громадської безпеки та відновлення, яка підтримується ПРООН в Україні. Заслухали представників поліції, соціального захисту населення тощо.

Робоча група була створена відповідно до розпорядження міського голови влітку 2022 року. До її складу увійшло 22 представники громадськості нашого міста: це і представники структурних підрозділів міської ради, комунальних підприємств, установ і організацій, і представники громадських організацій, і представники правоохоронних органів, ДСНС тощо.

Члени даної Робочої групи розглянули ряд важливих питань, серед яких поточна безпекова ситуація, соціальний захист і соціальні послуги в громаді, реалізація грантових проєктів.

На подібних засіданнях проєктні менеджери зазвичай звітують перед членами Робочої групи, розповідають про реалізацію ініціатив та ефективність їх впровадження. Також у ході засідання є можливість дізнатися про нові грантові пропозиції.

Так, цього разу в частині соціальної сфери було розглянуто звіти щодо реалізації міських цільових Програм із питань соціального захисту щодо особливостей і напрямів роботи Центру соціальних служб Прилуцької міської ради, Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.

Крім того, в ході засідання Робочої групи було презентовано грантові проєкти по двох класах безпеки, які вже успішно функціонують у гімназіях №3

та №10, проєкт «Перша допомога – знання, які рятують життя», що впроваджує Прилуцька міськрайонна організація Товариства Червоного Хреста України та який підтримується ПРООН, проєкт щодо соціального простору



в міському Будинку культури, що підтриманий Міжнародною організацією з міграції, проєкт «Простір для діалогу жінок «ДІЄва», який реалізується ГО «Центр громадських ініціатив «Разом краще» та Радою внутрішньо переміщених осіб за сприяння ГО «Бюро гендерних стратегій і бюджетування».

Також у ході засідання було надано інформацію щодо можливості участі громадських організацій нашого міста в 6 грантових проєктах, які в більшості випадків стосуються соціальної захищеності військовослужбовців і членів їхніх сімей, напрямку психологічної підтримки даної категорії населення. Тож уже необхідно розпочинати підготовку грантових пропозицій і подати їх до 5 березня, аби реалізувати ці мінігранти до кінця вересня поточного року.

Нагадаємо, діяльність Робочої групи з громадської безпеки та відновлення здійснюється за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) за фінансової підтримки ЄС, наданої в межах проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні».

НА ЦИТІ

Втрачаємо кращих синів України



Прилуки в глибокій скорботі. 13 лютого вся громада зібралася в самому серці міста, біля Собору Різдва Пресвятої Богородиці, щоб

провести останнім земним шляхом захисника нашої держави, який втратив життя, обороняючи рідну країну від російського агресора. Багато болю та багато втрат принесла війна на долю нашого народу. Кожна українська громада оплакує полеглих воїнів-земляків, проводжаючи їх на вічний спочинок. Ріки сліз пролило в молитвах до Господа про спокій душ загиблих військових. Хоч би які складні випробування нам довелося пережити, плекаючи в них свою стійкість, ми зобов'язані пройти їх

гідно. Наша нація гартується неймовірними подвигами тисяч і сотень тисяч героїв. Але ціна, яку ми платимо за нашу свободу та соборність, надто висока. На щиті до рідного дому повернувся вірний син українського народу – солдат Збройних Сил України – **САВОСІН Ярослав Олександрович**. Йому навіки буде 41...

Народився **Ярослав Олександрович** 19 серпня 1982 року в місті Прилуки. Закінчив середню школу №6. Навчався в Ніжинському професійному училищі за спеціальністю «електротехнік побутової техніки». Згодом проходив строкову службу в армії. Працював у місті Київ і на підприємствах рідного міста

Прилуки. Ярослав Савосін був призваний на військову службу по мобілізації 19 вересня 2023 року Прилуцьким районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки. Проходив службу у військовій частині А0281 на посаді старшого стрільця 3-го десантно-штурмового відділення 2-го десантно-штурмового взводу 8-ї десантно-штурмової роти 2-го десантно-штурмового батальйону. Ярослав був прикладом мужнього воїна, представником незборимої української нації. За час проходження військової служби зарекомендував себе з позитивного боку, користувався авторитетом серед колег і підлеглих. Мав гар-

ний рівень мотивації до військової служби та професійного самовдосконалення. Намагався підтримувати високий моральний дух у підрозділі. Турбувався та підтримував побратимів. 2 лютого 2024 року в районі населеного пункту Терни Лиманського району Донецької області, під час виконання військового обов'язку, в бою за Україну, її свободу та незалежність, солдат Ярослав Савосін загинув. У глибокому смутку залишилися рідні Ярослава: мама Антоніна Петрівна, сестра Наталя, син Назар, племінниця Юля. Прилуцька громада віддала шану загиблomu воїну, вірному сину України. **Честь і слава Герою!**

Черговий будинок відключено від ЦО

Виконком міської ради погодив рішення про відключення від централізованого опалення будинку 96 у військовому містечку №12. Цьому передувало засідання постійно діючої комісії з розгляду питань щодо відключення споживачів від мережі (систем) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води.

Як пояснив профільний заступник міського голови Володимир Мазуренко, мова йде про невеликий будинок на 23 квартири, 22 з яких уже були відключені раніше. Тож справа за малим – власник останньої квартири погодився на зміни в організації опалення, отже, стає можливим повне відключення від мережі всього будинку.

140 лав для захисних споруд

У ході чергового засідання виконавчого комітету Прилуцької міської ради до фонду захисних споруд цивільного захисту міста Прилуки було передано **140 лав на загальну суму 254 тисячі гривень**. Дані фінансові вкладення були передбачені бюджетом на поточний рік, прийнятим ще наприкінці 2023-го.

Так, на баланс закладів освіти й медицини та комунальних підприємств було передано:

– КП «Прилукижитлобуд» – 57 лав, довжиною 2 м, загальною вартістю 80 370 грн і 10 лав, довжиною 4 м, вартістю 28 250 грн;

– Прилуцькій гімназії №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна – 4 лави, довжиною 2 м, загальною вартістю 5 640 грн і 7 лав, довжиною 4 м, на 19 775 грн;

– Дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) комбінованого типу №29 – 4 лави, довжиною 2 м, загальною вартістю 5 640 грн;

– Комунальному некомерційному підприємству «Прилуцька центральна міська лікарня» – 5 лав, довжиною 2 м, загальною вартістю 7 050 грн і 4 лави, довжиною 4 м, загальною вартістю 11 300 грн;

– Дошкільному навчальному закладу №4 Прилуцької міської ради – 2 лави, довжиною 2 м, загальною

вартістю 2 820 грн;

– Прилуцькому ліцею №12 – 4 лави, довжиною 2 м, загальною вартістю 5 640 грн;

– Дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) комбінованого типу №25 – 5 лав, довжиною 2 м, загальною вартістю 7 050 грн;

– Прилуцькому ліцею №1 імені Георгія Вороного – 5 лав, довжиною 2 м, загальною вартістю 7 050 грн і 7 лав, довжиною 4 м, вартістю 19 775 грн;

– Прилуцькому ліцею №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна – 5 лав, довжиною 2 м, вартістю 7 050 грн;

– Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради 4 лави, довжиною 2 м, загальною вартістю 5 640 грн;

– Прилуцькому закладу загальної середньої освіти I-III ступенів №6 (ліцей №6) – 3 лави, довжиною 2 м, загальною вартістю 4 230 грн і 7 лав, довжиною 4 м, вартістю 19 775 грн;

– Комунальному некомерційному підприємству «Прилуцька міська дитяча лікарня» – 2 лави, довжиною 2 м, загальною вартістю 2 820 грн і 5 лав, довжиною 4 м, вартістю 14 125 грн.

За матеріалами міської ради

ОСВІТА

КАРАНТИНУ В ШКОЛАХ ПОКИ НЕ БУДЕ

У Прилуках на сьогодні рівень захворюваності на грип та ГРВІ серед дорослого та дитячого населення не перевищує норм епідемічного порогу, ситуація є контрольованою та підлягає постійному моніторингу. Тож за рішенням міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, заклади загальної середньої освіти та позашкільні навчальні заклади міста працюють у звичному режимі.

НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТРИВАТИМЕ ДО 28 ЧЕРВНЯ

Тобто буде довшим на місяць, ніж у попередні роки.

Таке рішення ухвалив Кабмін, аби діти отримали всі знання, які могли пропустити через повітряні тривоги або інші ситуації.

Водночас, будь-яка школа та міська адміністрація можуть самостійно встановлювати графіки навчання та канікул. Якщо критичних перепон для навчального процесу не було – то й продовжувати чи затягувати його не доведеться.

Свято останнього дзвоника має відбуватися за планом 31 травня.

ДУМКИ РОЗДІЛИЛИСЯ

Звільнення Залужного та призначення Сирського: що про це пишуть світові ЗМІ

Більшість видань вважає цей крок українського президента ризикованим.

Увечері 8 лютого Президент України Володимир Зеленський звільнив Головнокомандувача Збройними Силами України Валерія Залужного та призначив на його місце командувача Сухопутними військами Олександра Сирського.

Це рішення викликало неабиякий резонанс як всередині країни, так і за її межами.

Світові ЗМІ негайно відреагували на непересічну подію в публікаціях.

Так, видання **Politico** пише, що хоча генерал Залужний є одним із лідерів в

«Зміни, що привели до приходу нового військового керівництва, відбулися після місяців спекуляцій про розбіжності між Зеленським і командувачем армії генералом Валерієм Залужним, якого багато українців вважають національним героєм», — пише Reuters, нагадуючи, що наприкінці минулого року опитування показало, що довіра українців до Залужного становить понад 90%, що значно вище, ніж довіра до Зеленського (77%).

Associated Press наголошує, що Залужний мав велику повагу серед українських та іноземних військових. Деякі аналітики попереджають, що його звільнення може призвести до небажаних наслідків. Залужному, який народився в сім'ї радянських військовослужбовців, приписують модернізацію української армії на зразок НАТО. Його наступнику доведеться будувати особисті відносини з військовими керівниками США та НАТО, і ця урядова нестабільність, на думку авторів, є справжньою небезпечною зоною для Зеленського.

Der Spiegel у своєму матеріалі, присвяченому гучному кадровому рішенню Зеленського, нагадало про реакцію на нього Генерального секретаря НАТО Єнса Столтенберга. Він заявив, що таке рішення є безумовним

правом президента України та привітав заяву міністра іноземних справ Дмитра Кулеби про те, що зміни в керівництві ЗСУ жодним чином не вплинуть на стосунки України з країнами-партнерами та Альянсом.

The Washington Post наголошує, що рішення призначити Сирського на заміну Залужному ймовірно буде непопулярним серед українців. Багато хто з військових вважає Сирського командиром радянського звання, який занадто довго тримав війська під вогнем у східному місті Бахмут.

«Незрозуміло, як призначення Сирського змінить ситуацію на полі бою, яка стає дедалі небезпечнішою для України, адже росія повернула собі стратегічну ініціативу, посиливши атаки вздовж лінії фронту», — йдеться в публікації.

The Wall Street Journal у матеріалі, присвяченому зміні командування ЗСУ, цитує генерал-полковника Михайла Ковалю, який говорить про Олександра Сирського, як про досвідченого генерала, відзначаючи його роботу в обороні Києва на початку війни та блискавичний наступ на північному сході Харківської області у 2022 році.

«Україні дуже пощастило мати такого генерала. Під час Харківської операції Сирський знайшов слабкі місця ворога, перерізавши російські комунікації, що спричинило паніку серед солдатів, які втекли, залишивши багато своєї бронетехніки», — сказав Коваль.

Утім, нагадує видання, деякі військові критикують тактику Сирського, кажучи, що він готовий пожертвувати людьми заради номінальних стратегічних здобутків.

The Hill цитує професора Девіда Сілбі, військового історика з Корнельського університету, який звільнення генерала Валерія Залужного називає найбільшим струмом в українському військовому кабінеті з моменту вторгнення росії в Україну у 2022 році.

Сілбі вважає, що генерал Залужний став цапом відбувайлом через відсутність військових успіхів.

«Генерали на війні схожі на менеджерів у бейсболі: їх часто звинувачують у тому, що вони не контролюють. Залужний, схоже, бере на себе провал осіннього наступу України та повернення військової ініціативи росії», — сказав він.

Він зауважив, що великі жертви, пов'язані з окопною війною, позбавили Україну військ, а політична боротьба в Сполучених Штатах загрожує матеріальній підтримці українських військових зусиль.

«Зеленський не може контролювати нічого з цього, але він може контролювати, хто командує ЗСУ, тому він звільнив Залужного. Це більше ознака відчаю, ніж розрачунок», — вважає професор.

The Guardian називає рішення Зеленського ризикованим кроком, враховуючи високі рейтинги підтримки Залужного серед українців.

Політичні опоненти Зеленського розкритикували його за нечіткість заяв про причини заміни Залужного та припускають, що це рішення могло бути мотивоване радше страхом популярності Залужного, ніж оперативними проблемами.

«Хоча Залужний ніколи не заявляв про політичні амбіції, багато опонентів Зеленського бачать у ньому потенційну фігуру, навколо якої можна об'єднатися, і вважають, що в нього буде майбутнє в політиці, якщо він цього захоче. Якщо ж після його відходу ситуація на фронті продовжить погіршуватися, акції Залужного, швидше за все, тільки зростуть», — пише видання.

Близьким до Офісу президента Олександра Сирського назвали автори матеріалу **The Financial Times**, наголошуючи, що деякі західні офіційні особи та аналітики, які консультують Вашингтон, також висловили побоювання щодо прийняття рішення Сирським із лютого 2022 року та стурбованість його здатністю протистояти політичному

генерал, натомість, відкинув їхні аргументи, зауваживши, що його обережність після провалу на початку контрнаступу допомогла врятувати як особовий склад ЗСУ, так і обладнання.

«Одним із ризиків для Зеленського буде обурення військових, спровоковане звільненням улюбленого командира. Генерал Сирський має репутацію людини, яка готова вступити в бій із ворогом, навіть якщо ціна людей і машин висока. Одні офіцери хвалять його за професіоналізм, інші кажуть, що він наводить жах на підлеглих. Він менш схильний сумніватися в пріоритетах свого президента. Коли він обійме найвищу посаду, йому доведеться пом'якшити свій стиль командування та навчитися говорити правду владі», — пише The Economist.

У матеріалі також наголошується, що оскільки генерал Залужний був героєм України, його звільнення матиме також політичні наслідки. Ті, хто знають генерала, не бачать у ньому природного політика, однак він не буде першим ветераном, кому запаморочить голову можливість отримати владу.

«У такій країні, як Україна, той чи інший олігарх, безперечно, сприйматиме його як засіб реалізації своїх амбіцій», — пишуть автори.

CNN також вважає, що Залужний може стати політичним суперником Зеленського на майбутніх виборах, хоча поки що генерал не демонстрував політичних амбіцій.

Незважаючи на провал контрнаступу України, вже колишній воєначальник залишається одним із найпопулярніших керівників країни, нагадує видання.

Видання наводить думки двох неназваних офіцерів, які прокоментували звільнення Залужного.

«Складається враження, що Сирський адекватна людина. Але мені прикро, що Залужного відправили у відставку. Не думаю, що на фронті стане легше. Сирський близький до влади, але йому потрібно бути незалежним», — сказав перший військовий.

Інший, у свою чергу, критично поставився до такого рішення президента та висловив переконання, що в розпал війни головнокомандувача не звільняють.

«Нічого доброго з цього не вийде. Це грає на руку росіянам», — сказав командир.

Водночас, експерти **The Atlantic** вважають, що таке занепокоєння є недоречним не лише тому, що воно може бути необгрунтованим, а й тому, що воно свідчить про неправильне розуміння здорових цивільно-військових відносин. У статті наводяться приклади з війн минулого століття, коли керівники держав міняли військових командувачів.

«Найкращою історичною аналогією для розгляду в цьому випадку може бути громадянська війна в США. Це також була екзистенційна криза; це передбачало створення нової, масової армії та знарядь ведення війни, які були незнайомі старшим офіцерам. І це включало керівництво незграбного чоловіка, який не надто добре виглядав у своєму незграбно облягаючому чорному костюмі, Авраама Лінкольна. Тим, хто вважає неправильним міняти коней посеред переправи, слід подумати про те, що Лінкольні неодноразово звільняв командувачів армії», — нагадує видання.

Автор наполягає на тому, що не потрібно обирати сторону в такій суперечці. Залужний — героїчна постать, яка останні два роки мала другу за складністю роботу у світі. Водночас, президент, має найважчу роботу, і продовжує її виконувати.



ПОНЕДІЛОК, 19 ЛЮТОГО

1+1 Україна
6.30 Сніданок з «1+1»
9.45 Міняю жінку
12.10 Х/ф «Три горішки для Попелюшки»
14.00 Мольфар
16.00 Т/с «Ловець снів».

3.05 Речовий доказ
4.05 Таємниці світу
ПРИЛУКИ
0.00-22.00 Новини
1.00, 3.00, 11.00 Спеціальний проект

СТБ
3.55 МастерШеф. Битва сезонів
7.10 Т/с «Черговий лікар»
9.00 Т/с «Комісар Рекс»

0.00-22.00 Новини
1.00, 3.00, 11.00 Спеціальний проект
5.00-23.00 З піснею в серці! Разом до перемоги!

TET
6.00, 0.55, 2.25, 3.45, 5.25
Одного разу під Полтавою
8.00 Моє суперсімейство

6.00 Історія з Братами Капрановими
6.30 Історія
7.00-23.55 Суспільне.

НТН
5.00 Історії війни. Гвардія Наступу
5.45-0.00 Речдок
8.30 Випадковий свідок.

6.00 Історія з Братами Капрановими
6.30 Історія
7.00-23.55 Суспільне.

FILMUA-Drama
6.00, 6.45, 7.35, 8.25, 16.00, 16.50, 17.40, 18.30 Т/с «Гречанка»

6.00, 6.45, 7.35, 8.25, 16.00, 16.50, 17.40, 18.30 Т/с «Гречанка»
9.15, 10.05, 10.50, 11.40, 19.20, 20.10, 21.00, 21.50 Т/с «Черговий лікар 4»

K-1
3.00 Т/с «Побачити океан»
6.00, 9.00, 22.50 Скептик
7.25, 8.25, 9.30, 10.35, 11.15, 12.45 Top Shop

БОЛТ
6.00, 19.20 Х/ф
9.10, 10.00, 10.50, 11.35 Т/с «Консультант»
12.25, 13.20, 14.15, 15.10, 22.30, 23.25, 0.20, 1.15, 2.10 Т/с «Маєстро»

UA: ЧЕРНІГІВ
6.00 Історія з Братами Капрановими
6.30 Історія
7.00-23.55 Суспільне.

КВАРТАЛ
6.00-15.50 Казкова Русь
6.40-1.55 Розміши коміка
7.30, 20.00 Байрактар NEWS
7.40, 15.05 Сто тисяч хвилин разом

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 14.30 Таємниці світу

6.00-15.50 Казкова Русь
6.40-1.55 Розміши коміка
7.30, 20.00 Байрактар NEWS
7.40, 15.05 Сто тисяч хвилин разом

БІГУДИ
7.00 Сніданок з 1+1
9.30, 4.30 Сімейні мелодрами
12.40, 20.00 Т/с «Невірний»

XSPORT
06:00 Волейбол. Польська Плюс Ліга. Ястшембський Венгел (Ястшембе-Здруй)
Барком-Кажани (Львів)
07:25 Життя після людей
08:15 Не відпускай мене. Художній фільм

ВІВТОРОК, 20 ЛЮТОГО

1+1 Україна
6.30 Сніданок з «1+1»
9.45 Т/с «Ловець снів»
12.00 Мольфар
16.00 Т/с «Ловець снів».

ПРИЛУКИ
0.00-22.00 Новини
1.00, 3.00, 11.00 Спеціальний проект
5.00-23.00 З піснею в серці! Разом до перемоги!

СТБ
3.25 МастерШеф. Битва сезонів
7.10 Т/с «Черговий лікар»
9.00 Т/с «Комісар Рекс»

0.00-22.00 Новини
1.00, 3.00, 11.00 Спеціальний проект
5.00-23.00 З піснею в серці! Разом до перемоги!

TET
6.00, 0.25, 1.55, 2.55, 4.10, 5.25
Одного разу під Полтавою
8.00 Моє суперсімейство

6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 15.00 Таємниці світу
9.00 Україна вражає

НТН
5.05 Історії війни. Метро
5.50-0.00 Речдок
8.30 Випадковий свідок.

6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 15.00 Таємниці світу
9.00 Україна вражає

регіоні»
17.50 Х/ф «Згадати все»
20.00 Х/ф «Смертельні перегони»
22.05 Х/ф «Ефект спускового гачка»

6.00, 6.50, 7.40, 8.30, 16.00, 16.50, 17.40, 18.30 Т/с «Гречанка»
9.20, 10.10, 11.00, 11.50, 19.20, 20.10, 21.00, 21.50 Т/с «Черговий лікар 4»

K-1
3.00 Т/с «Голос з минулого»
5.50, 9.00, 22.50 Скептик
7.15, 8.20, 9.25, 10.25, 11.10, 12.45 Top Shop

6.00, 19.20 Х/ф
9.10, 10.00, 10.50, 11.35 Т/с «Консультант»
12.25, 13.20, 14.15, 15.10, 22.30, 23.25, 0.20, 1.15, 2.10 Т/с «Маєстро»

UA: ЧЕРНІГІВ
6.00 Суспільне Новини. Головне
6.30, 20.30 Суспільне Новини. Чернігів

КВАРТАЛ
6.00-2.30 Казкова Русь
6.30, 19.10, 0.25 Готель Галиція 2
7.20, 20.00 Байрактар NEWS

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 15.00 Таємниці світу

06:00 Дзюдо. Grand Slam.
07:35 Життя після людей
08:25 Драйв. Художній фільм

БІГУДИ
7.00 Сніданок з 1+1
9.30, 4.30 Сімейні мелодрами
12.40, 20.00 Т/с «Невірний»

06:00 Дзюдо. Grand Slam.
07:35 Життя після людей
08:25 Драйв. Художній фільм

СЕРЕДА, 21 ЛЮТОГО

1+1 Україна
6.30 Сніданок з «1+1»
9.45 Т/с «Ловець снів»
12.00 Мольфар
16.00 Т/с «Ловець снів».

Половання на вбивцю»
3.05 Речовий доказ
4.05 Таємниці світу
ПРИЛУКИ
0.00-22.00 Новини

СТБ
3.20 МастерШеф. Битва сезонів
7.10 Т/с «Черговий лікар»
9.00 Т/с «Комісар Рекс»

0.00-22.00 Новини
1.00, 3.00, 11.00 Спеціальний проект
5.00-23.00 З піснею в серці! Разом до перемоги!

TET
6.00-5.25
Одного разу під Полтавою
8.00 Моє суперсімейство

6.00 Новини
6.30, 20.30 Суспільне Новини. Чернігів
6.40-20.40 Суспільне Спорт

НТН
5.15 Історії війни. Запах Ізюма
5.55-0.00 Речдок
8.40 Випадковий свідок.

6.00 Історія з Братами Капрановими
6.30 Історія
7.00-23.55 Суспільне.

14.10 Х/ф «Кінг Конг»
17.50 Х/ф «Раптова смерть»
20.00 Х/ф «Смертельні перегони 2»

16.00, 16.50, 17.40, 18.30 Т/с «Гречанка»
9.15, 10.05, 10.55, 11.45, 19.20, 20.10, 21.00, 21.50 Т/с «Черговий лікар 4»

K-1
3.00 Т/с «Побачити океан»
6.00, 9.00, 22.50 Скептик
7.20-12.00 Top Shop

БОЛТ
6.00, 19.20 Х/ф
9.10, 10.00, 10.50, 11.35 Т/с «Консультант»
12.25, 13.20, 14.15, 15.10, 22.30, 23.25, 0.20, 1.15, 2.10 Т/с «Маєстро»

UA: ЧЕРНІГІВ
6.00 Новини
6.30, 20.30 Суспільне Новини. Чернігів

КВАРТАЛ
6.00-2.50 Казкова Русь
6.45-0.45 Звездонавти
7.35, 20.00 Байрактар NEWS

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 14.40 Таємниці світу

06:00 Хокей. Ліга Чемпіонів. Фінал. Женева-Серветт - Шелефтео
07:45 Життя після людей
08:35 Тисни на газ. Художній фільм

БІГУДИ
7.00 Сніданок з 1+1
9.30, 4.30 Сімейні мелодрами
12.40, 20.00 Т/с «Невірний»

XSPORT
06:00 Хокей. Ліга Чемпіонів. Фінал. Женева-Серветт - Шелефтео
07:45 Життя після людей
08:35 Тисни на газ. Художній фільм

ЧЕТВЕР, 22 ЛЮТОГО

1+1 Україна
6.30 Сніданок з «1+1»
9.45 Т/с «Ловець снів»
12.00 Мольфар
16.00 Т/с «Ловець снів».

Половання на вбивцю»
3.00 Речовий доказ
4.00 Таємниці світу
ПРИЛУКИ
0.00-22.00 Новини

СТБ
4.00 МастерШеф. Битва сезонів
7.00 Т/с «Черговий лікар»
8.50 Т/с «Комісар Рекс»

0.00-22.00 Новини
1.00, 3.00, 11.00 Спеціальний проект
5.00-23.00 З піснею в серці! Разом до перемоги!

TET
6.00, 1.25, 2.55, 4.10, 5.25
Одного разу під Полтавою
8.00 Моє суперсімейство

6.00 Суспільне Новини. Головне
6.30, 20.30 Суспільне Новини. Чернігів
6.40, 17.00, 20.40 Суспільне Спорт

НТН
5.05 Історії війни. Танок скорботи
5.50-0.00 Речдок
8.35 Випадковий свідок.

6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 14.30 Таємниці світу
9.00 Україна вражає

перегони 3»
22.05 Х/ф «Останні дні на Марсі»
3.00 «Інформаційний марафон «Єдині новини»

12.30 Х/ф
22.55, 23.50, 0.45 Т/с «Жіночі таємниці»
1.40 Т/с «Коротке слово «ні»»

K-1
3.00 Т/с «Голос з минулого»
5.50, 8.50, 22.50 Скептик
7.15-12.05 Top Shop

6.00, 19.20 Х/ф
9.10, 10.00, 10.50, 11.35 Т/с «Консультант»
12.25, 13.20, 14.15, 15.10, 22.30, 23.25, 0.20, 1.15, 2.10 Т/с «Маєстро»

UA: ЧЕРНІГІВ
6.00, 18.00, 19.00, 20.00 Суспільне Новини. Головне

КВАРТАЛ
5.50-2.10 Казкова Русь
6.50, 19.20, 0.10, 5.15 Розміши Коміка. Діти

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 Корисні поради
7.25 Зоряні долі
8.30, 14.30 Таємниці світу

06:00 Дзюдо. Grand Slam.
Баку
07:25 Життя після людей
08:15 Згадуєчи Титанів. Художній фільм

БІГУДИ
7.00 Сніданок з 1+1
9.30, 4.30 Сімейні мелодрами
12.40, 20.00 Т/с «Невірний»

06:00 Дзюдо. Grand Slam.
Баку
07:25 Життя після людей
08:15 Згадуєчи Титанів. Художній фільм

П'ЯТНИЦЯ, 23 ЛЮТОГО

Grid of TV programs for Friday, Feb 23, including channels like 1+1 Україна, UA: Чернігів, СТБ, ТЕТ, НТН, ПРИЛУКИ.

Grid of TV programs for Friday, Feb 23, including channels like КВАРТАЛ, ENTER-ФІЛЬМ, БІГУДИ, FILMUA-Drama, БОЛТ, К-1.

СУБОТА, 24 ЛЮТОГО

Grid of TV programs for Saturday, Feb 24, including channels like 1+1 Україна, Новини, СТБ, ТЕТ, НТН, ПРИЛУКИ.

Grid of TV programs for Saturday, Feb 24, including channels like КВАРТАЛ, ENTER-ФІЛЬМ, БІГУДИ, FILMUA-Drama, БОЛТ.

НЕДІЛЯ, 25 ЛЮТОГО

Grid of TV programs for Sunday, Feb 25, including channels like 1+1 Україна, UA: Чернігів, СТБ, ТЕТ, НТН, ПРИЛУКИ.

Grid of TV programs for Sunday, Feb 25, including channels like ENTER-ФІЛЬМ, БІГУДИ, FILMUA-Drama, БОЛТ, КВАРТАЛ.

Grid of TV programs for Sunday, Feb 25, including channels like КВАРТАЛ, БІГУДИ, FILMUA-Drama, БОЛТ, КВАРТАЛ.

ІНФОРМУЄ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД Пенсії-2024. Про які зміни слід інформувати ПФУ? Лише в разі повідомлення ПФУ може гарантувати безперервність пенсійних виплат.

